SOPRASQLAR

Replace and cancel MISFR154.a/en

# SOPRASOLAR FIX EVO PEDESTAL COVER

The **SOPRASOLAR FIX EVO PEDESTAL COVER** is a component in the **SOPRASOLAR FIX EVO** system (rigid photovoltaic system installed on top of a roof waterproofing membrane).

### Presentation \_\_\_\_

The **SOPRASOLAR FIX EVO PEDESTAL COVER** is made of non-reinforced, grey-coloured TPO.

It serves to protect the **SOPRASOLAR FIX EVO PEDESTAL** from UV rays and adapts to fit the heightadjustable component.

### Characteristics\_

SOPRASOLAR FIX EVO PEDESTAL COVER	
Non-reinforced TPO 1.2 mm	
300 mm x 300 mm x 120-160 mm	
120 g approx.	
All environments apart from mixed, aggressive or severe environments	

# Use & application.

The **SOPRASOLAR FIX EVO PEDESTAL COVER** must be stored on a flat surface, protected from the weather and away from significant temperature variations.

**SOPRASOLAR FIX EVO PEDESTAL COVER** must be installed in accordance with the recommendations of the **SOPRASOLAR FIX EVO** installation guide provided by **Soprasolar**.





## Specific information.

#### Health, safety and the environment:

The **SOPRASOLAR FIX EVO PEDESTAL COVER** does not contain any hazardous components. Generally they meet all health, safety and environmental requirements.

SOPRASOLAR – 62, rue Transversale – F- 92238 GENNEVILLIERS CEDEX Tel : +33 (0)1 46 88 01 80 - Fax: +33 (0)1 46 88 01 89 www.soprasolar.com • E-mail : contact@soprasolar.com

Soprema UK • COLCHESTER - Essex - C06 2NS • www.soprema.co.uk • info@soprema.co.uk • Tel. +44 08451 948 727 Soprema IRELAND • Tallaght - DUBLIN 24 • www.soprema.ie • info@soprema.ie • Tel. +353 01 405 77 96

